



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

Ужгород

Про звернення депутатів Ужгородської міської ради

Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIII скликання до Голови Верховної Ради України щодо виключення із законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» №5600 від 02.06.2021 норми щодо регулювання сплати роздрібного акцизу на тютюн. (додається).
2. Направити звернення до Голови Верховної Ради України.
3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Голові Верховної Ради України
Дмитру РАЗУМКОВУ
вул. М. Грушевського, 5,
м.Київ-8, 01008

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Ужгородської міської ради VIII скликання

Ми, депутати Ужгородської міської ради, звертаємося з проханням розглянути питання про виключення окремих норм із законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» №5600 від 02.06.2021.

Запровадження змін у зв'язку з проведенням реформи децентралізації в країні вплинуло на оновлення системи формування доходів місцевих бюджетів. Відтак, одним із пріоритетних напрямів роботи у сфері фінансової децентралізації стало забезпечення функціонування спроможних та фінансово незалежних адміністративно-територіальних одиниць базового рівня. Слід зазначити, що основним джерелом наповнення місцевих бюджетів є податки, а тому оптимізація та покращення механізмів їх справляння прямо впливає на економічне зростання та розвиток тієї чи іншої територіальної громади.

У схваленому Кабінетом Міністрів України проекті Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» № 5600 від 02.06.2021 р., зокрема, закладено норму щодо позбавлення місцевих бюджетів 5% роздрібного акцизу на тютюн та перенесення на виробників та імпортерів обов'язку сплати цих 5% роздрібного акцизу до держбюджету. Вилучення з бюджетів громад 5% роздрібного акцизу з тютюну та заміна його на перерозподіл загальнодержавного акцизу на місцеві бюджети через державний бюджет унеможливить справедливе зарахування податку та контроль за правильністю нарахованих та сплачених сум до бюджетів громад.

Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю тютюнових виробів є одним із суттєвих джерел формування місцевих бюджетів (близько 12 млн.грн. щорічно). Завдяки цим коштам здійснюються видатки територіальної громади на охорону здоров'я, оновлення комунальної інфраструктури та ряд важливих для міста робіт з будівництва та ремонту доріг, благоустрою, громадського транспорту, ремонту будівель, енергоефективності та освітлення вулиць.

Також зазначаємо, що такі законодавчі зміни не відповідають принципам децентралізації, закладеним у затвердженій Урядом Стратегії управління державними фінансами.

З огляду на викладене, усвідомлюючи проблематику ситуації від імені територіальної громади міста просимо стати на захист прав місцевого

самоврядування та виключити із законопроекту норму щодо регулювання сплати роздрібного акцизу на тютюн.

З повагою

Депутати Ужгородської міської ради